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Il - Dictée d’accords, 5 accords de 4 sons
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IV - Dictées de rythmes, 2 fragments

A - 3 une voix
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V - Transpositions orchestrales (2 questions)

Extrait A (voir partition page suivante)

- Réécrivez en notes réelles les parties des vents (bois et cuivres) de la

deuxieme mesure de la page 79

- Précisez le nom exact des instruments avant chaque portée

- Connaissez-vous l'instrument indiqué « Heck. » ? Quel peut-il étre ? A
quelle famille appartient-il selon vous ?
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Heck.
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V - Extrait B
Quelles sont les notes réelles jouées par le violoncelle principal ? Indiquez
sur une portée les 6 notes entendues dans chaque mesure.
NB. Indiquez bien les notes et les octaves réelles !

Tres lent ( p?js du foul “rtﬁhmique”‘, suivre les coups d'archet du violoncelle principal)
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on ne doil pas entendre ces enirees : lese’ouer assez proches du violoncelle principal; dans chaque mesure  donc
un premier femps assez court, un second témps long. '

@ Toujours trés lent

Espace, f}és j:gq! (se modeler sur la résonance du pizz.) _Un peu moins lent — un peu moins €gal « =21, I=46-48
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%Les pelites notes doivent Ztre joudes a l'aise | pas trop rapides. .

*fad lib,, dans n'importe quel ordre , séparé par des silences inégaux. Le col legno ball. sera J;:uc' en changement constamment
ét irréquligrement la place d la frappe - entre topche et chevalet - defacon a ce que”le bruit resulfant change sans cesse de hauteur,
Le chdngement sera minimum dans le pianissimo, maximum dans le forlissimo.
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